
事業所名：ステラキッズ一社校 公表：2022年3月 保護者等数(児童数)　44名　　回収数　42名　　回収率   ＊％ 95.45%

チェック項目 はい
どちらでもな

い
いいえ 分からない 無効 肯定率 否定率 ご意見

ご意見を踏まえ
た対応

1

子どもの活動等のスペースが十分に確保されてい
るか

41 1 97.6% 0.0%

・教室も広く、身体を動かすことも教えていただけ満足
しています。

2

職員の配置数や専門性は適切であるか

40 1 1 97.6% 0.0%

・専門知識に乏しく判断できかねます。
・子どもの癖やこだわりに対する対応を勉強させても
らってます。

3

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環
境になっているか。また、障害の特性に応じ、事業
所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされてるか

37 2 3 94.9% 0.0%

・字が読めない年齢の児童にもBOXの中身が分かると
良いと思います。
・周囲に物が多くなると注意散漫になる息子の特徴に
合わせておもちゃを撤去してくれたり、数を調節してい
ただいてありがたいです

4

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境となっ
ているか。また、子ども達の活動に合わせた空間
となっているか 42 100.0% 0.0%

・丁寧に消毒が行き届いているようで安心しておりま
す。

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析さ
れた上で、児童発達支援計画が作成されているか 41 1 100.0% 0.0%

・家でどうしたらよいかわからない課題を入れてもらえ
ていると思います。

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドライ
ンの「児童発達支援の提供すべき支援」の「発達
支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支援」、
「地域支援」で示す支援内容から子どもの支援に
必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的
な支援内容が設定されているか

35 2 5 94.6% 0.0%

・ご説明はいただきましたが、具体的にさすものがどれ
なのかわかりかねます。

分かりやすい説
明ができるよう
心がけていきま
す。

7

児童発達支援計画に沿った支援が行われている
か 41 1 100.0% 0.0%

・少しずつ成長できています。
・発達に合わせ無理のないプログラムです。

8

活動プログラムが固定化しないよう工夫されてい
るか

37 3 2 92.5% 0.0%

・前回できるようになったことを踏まえてステップアップした内容
を考えていただいていると思う。
・毎回ちょっとずつ違った内容で子どものやりたいこと、苦手なこ
とも組み合わせてもらって感謝しています。
・担当でない先生に授業を行っていただいた際に、こういう課題
もあるのかと思ったことがあった。

9

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障
害のない子どもと活動する機会があるか

8 3 18 13 27.6% 62.1%

・少しずつ通いだして先生の会話のキャッチボールから
お友達の輪に入り会話ができるようになっている様子
です。
・特にいりません。
・コロナ禍なので仕方ないと思います。

10
運営規程、利用者負担等について丁寧な説明が
なされたか 42 100.0% 0.0%

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提
供すべき支援」のねらい及び支援内容と、これに
基づき作成された「児童発達支援計画」を示しなが
ら、支援内容の説明がなされたか

40 2 100.0% 0.0%

12

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・ト
レーニング等）が行われているか

23 4 9 6 63.9% 25.0%

・授業をみながらや計画表作成のため話を聞いていた
だきながら、声掛けの対応の仕方なども教えていただ
ける。
・授業の内容を参考にしています。

13

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ど
もの発達の状況や課題について共通理解ができ
ているか

41 1 100.0% 0.0%

・毎回先生から帰りにやった内容や今後の課題を教え
てもらえて、とても理解しやすいです。

14

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する
助言等の支援が行われているか

35 5 1 1 85.4% 2.4%

・通所した時に相談等させていただけるので心強いで
す。

15

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携が支援されているか

5 7 15 15 18.5% 55.6%

・特に必要ないと思っています。

16

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対
応の体制が整備されているとともに、子どもや保
護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に
迅速かつ適切に対応されているか

38 1 3 97.4% 0.0%

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のた
めの配慮がなされているか 40 2 95.2% 0.0%

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者に対して発信され
ているか

22 4 3 13 75.9% 10.3%

・マジックミラーで常に様子が見学できる。
・特に必要ないと思っています。
・ホームページ等あまり見ていないのでわかりません。

19
個人情報の取扱いに十分注意されているか

37 1 4 97.4% 0.0%

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症
対応マニュアル等を策定し、保護者に周知・説明さ
れているか。また、発生を想定した訓練が実施さ
れているか

28 6 2 6 77.8% 5.6%

21

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行われているか 12 8 5 17 48.0% 20.0%

・避難訓練は行われているかもしれないが、息子が通
所した日はしたことがない。

災害時の対応をよ
りわかりやすいよう
掲示、説明を行って
いきます。

22

子どもは通所を楽しみにしているか

38 3 1 92.7% 0.0%

・非常に楽しみにしててうれしいです。
・楽しみにはしています。ただ、日によって来てからの
集中力のムラがあり、悩んでしまいます。
・毎回とても楽しみにしていますし、ステラでの出来事
を楽しく話してくれます。
・アニアの先生のところに行くよというと喜んで来ていま
す。
・先生のおかげで毎回楽しく通えています。ありがとう
ございます。

23

事業所の支援に満足しているか

42 100.0% 0.0%

・子どもの担当の先生の声掛け、口調などとても参考
になっています。
・手厚く、指導していただけて嬉しいです。
・子どもとの接し方を先生から学ぶことができ、家でも
活用することができ感謝しております。今後ともよろしく
お願いいたします。
・手指を使った遊びや、自分の気持ちを言葉にする練
習など、いろんなことをやっていただいて満足していま
す。
・今日は何して遊びたいと目的をもって来ているような
のですごくいいことだと思います。
・ここへ通ったことで、とても成長できたと感じていま
す。
・時間に限りがあるので仕方ないですが、訓練の目的
の説明を詳しく教えていただけると自宅でももっと取り
組めると思いました。

保護者からの児童発達支援評価の集計結果(公表)


